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Overordnet score

0

Lave tal er bedre

Scoren angiver på en skala fra 0% til 100% den overordnede tilstand for arbejdsmiljøet i den del af virksomheden, der har svaret på spørgeskemaet. Jo lavere tal - jo bedre.

En score under 30% opfattes normalt som en tilfredsstillende score.

Men da sådant et tal er et gennemsnit over alle besvarelser, kan det naturligvis dække over store variationer. Derfor finder du i opsummeringen en gennemgang af de bedste og 

dårligste svar, både for kategorier (side 6) og for spørgsmål (side 7).

Besvarelser angiver antal svar der er afgivet af respondenter.

Færdiggørelse angiver, hvor mange spørgsmål der er svaret på ud af samtlige spørgsmål. Det er altså en angivelse af hvor meget der er sprunget over. Jo højere tal - jo bedre.

Kommentarer angiver antal kommentarer til kategorierne og de enkelte spørgsmål.

1. Executive summary
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0

Potentielle indsatsområder sorteret efter score
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Anbefaling af arbejdspladsen 62.5%

Kemisk og biologisk arbejdsmiljø 58.33%

Risiko for ulykker 50%

Ergonomiske forhold 37.5%

Fysiske forhold 16.67%

Trivsel 15.48%

Gennemsnit 34.65%

Undersøgelsesområde Total
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Trivsel 15.48%

Fysiske forhold 16.67%

Ergonomiske forhold 37.5%

Risiko for ulykker 50%

Kemisk og biologisk arbejdsmiljø 58.33%

Anbefaling af arbejdspladsen 62.5%

Kemisk og biologisk arbejdsmiljø 58.33%

Risiko for ulykker 50%

Ergonomiske forhold 37.5%

Fysiske forhold 16.67%

Højdepunkter

Bedste score 5 kategorier/underkategorier Total

Dårligste score 5 kategorier/underkategorier Total
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Er luften i lokalerne dårlig på grund af dårlig rengøring eller ventilation? 0%

Er temperaturen i arbejdslokalerne behagelig? 0%

Mangler du hjælp og støtte fra ledelse og kolleger? 0%

Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for mobning på din 
arbejdsplads?

0%

Føler du, at udsendte information fra virksomheden og ledelsen er let 
tilgængelig? ( nem at læse og forstå)

0%

Er der risiko for, at du bliver udsat for støv og røg fra asbest og svejsning eller 
anden sundsfarlig forurening af luften som fx udstødningsgasser, bremse- og 
slibestøv, eller aerosoler fra de sprayproduker, I bruger?

75%

Arbejder du med faremærkede produkter som fx rudelim, spartelprodukter, 
rustbeskyttelsesmidler, autolak, bilplejeprodukter og forskellige sprayprodukter?

75%

Arbejder du med foroverbøjet ryg, løftede arme, på hug eller knæ eller i andre 
dårlige arbejdsstillinger – fx når du arbejder i motorrummet, eller når du 
udskifter udstødningsrør og –potter?

75%

Er der risiko for at skære sig eller at få fingrene i klemme, når du arbejder med 
håndværktøj som fx hobbyknive, vinkelslibere, boremaskiner, luftmejsler og luft- 
og slagnøgler?

75%

Vil du anbefale en god ven at søge en stilling hos os? 62.5%

Bedste score 5 spørgsmål Total

Dårligste score 5 spørgsmål Total
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Varme emner i kommentarer
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Kategorikommentarer: 0 Svarkommentarer: 1

Anbefaling af arbejdspladsen 62.5%

2. Anbefaling af arbejdspladsen

Score

Kategori Total
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Score 62.5%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 1

Færdiggørelse 100%

0

Ja 50% (2)

Nej 25% (1)

Ved ikke 25% (1)

Ikke relevant 0% (0)

2.1.1. Vil du anbefale en god ven at søge en stilling hos os?

Total

Svarmuligheder Total
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Ja det vil jeg der er god stemning mellem os alle

"Ja" Kommentar
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Kategorikommentarer: 0 Svarkommentarer: 3

Kemisk og biologisk arbejdsmiljø 58.33%

3. Kemisk og biologisk arbejdsmiljø

Score

Kategori Total
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Score 75%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 1

Færdiggørelse 100%

0

Ja 75% (3)

Nej 25% (1)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

3.1.1. Arbejder du med faremærkede produkter som fx rudelim, spartelprodukter, rustbeskyttelsesmidler, autolak, bilplejeprodukter og 
forskellige sprayprodukter?

Total

Svarmuligheder Total
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Ja det gøre jeg af og til

"Ja" Kommentar
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Score 75%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 1

Færdiggørelse 100%

0

Ja 75% (3)

Nej 25% (1)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

3.1.2. Er der risiko for, at du bliver udsat for støv og røg fra asbest og svejsning eller anden sundsfarlig forurening af luften som fx 
udstødningsgasser, bremse- og slibestøv, eller aerosoler fra de sprayproduker, I bruger?

Total

Svarmuligheder Total
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Det kan man ikk undgår med bremser

"Ja" Kommentar
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Score 25%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 1

Færdiggørelse 100%

0

Ja 25% (1)

Nej 75% (3)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

3.1.3. Arbejder du med våde eller fugtige hænder i mere end 2 timer om dagen?

Total

Svarmuligheder Total
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Ja

"Ja" Kommentar
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Kategorikommentarer: 0 Svarkommentarer: 2

Risiko for ulykker 50%

4. Risiko for ulykker

Score

Kategori Total

19/50



Score 75%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 1

Færdiggørelse 100%

0

Ja 75% (3)

Nej 25% (1)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

4.1.1. Er der risiko for at skære sig eller at få fingrene i klemme, når du arbejder med håndværktøj som fx hobbyknive, vinkelslibere, 
boremaskiner, luftmejsler og luft- og slagnøgler?

Total

Svarmuligheder Total
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Den ene vinkelsliber er der ikk noget beskyskkel på ved Skive

"Ja" Kommentar
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Score 50%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 50% (2)

Nej 50% (2)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

4.1.2. Er der risiko for at komme til skade med fx dækapparater, autoløftere, løftegrej som fx gearkasseløfter eller donkrafte?

Total

Svarmuligheder Total
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Score 50%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 50% (2)

Nej 50% (2)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

4.1.3. Er der risiko for, at du kan falde ned fra fx stilladser, høje biler som busser og lastbiler, stiger eller indskudte dæk eller for, at I 
kan falde ned i revisionsgraven?

Total

Svarmuligheder Total
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Score 50%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 50% (2)

Nej 50% (2)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

4.1.4. Er der risiko for, at I kan blive påkørt eller klemt af fx ind- og udkørende biler, el-stablere eller trucks, når I arbejder på 
værkstedet?

Total

Svarmuligheder Total
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Score 50%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 1

Færdiggørelse 100%

0

Ja 50% (2)

Nej 50% (2)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

4.1.5. Er der risiko for, at I kan falde eller snuble over fx rod eller varer på gulvet i værkstedet, eller fordi der er glat på gulvet eller 
udendørs?

Total

Svarmuligheder Total
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Vi roder for meget

"Ja" Kommentar
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Score 25%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 25% (1)

Nej 75% (3)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

4.1.6. Er der risiko for akut overbelastning af kroppen, når du løfter, trækker eller skubber hjul, dunke med køle- og sprinklervæske, 
tromler med motorolie og andre tunge emner på værkstedet eller lageret?

Total

Svarmuligheder Total
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Kategorikommentarer: 0 Svarkommentarer: 2

Ergonomiske forhold 37.5%

5. Ergonomiske forhold

Score

Kategori Total
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Score 75%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 1

Færdiggørelse 100%

0

Ja 75% (3)

Nej 25% (1)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

5.1.1. Arbejder du med foroverbøjet ryg, løftede arme, på hug eller knæ eller i andre dårlige arbejdsstillinger – fx når du arbejder i 
motorrummet, eller når du udskifter udstødningsrør og –potter?

Total

Svarmuligheder Total
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Ja det vil man ikk kun undgå

"Ja" Kommentar

30/50



Score 25%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 25% (1)

Nej 75% (3)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

5.1.2. Bruger du mange kræfter, når du skal trække eller skubbe fx hjulvogne, hjulløftere, sækkevogne, små trækvogne, flytte 
olietønder eller håndtere dunke med køle- og sprinklervæske?

Total

Svarmuligheder Total
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Score 25%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 1

Færdiggørelse 100%

0

Ja 25% (1)

Nej 75% (3)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

5.1.3. Har du snurrende eller følelsesløse fingre, når du har arbejdet med meget vibrerende værktøj som fx slagnøgler, luftmejsler og 
luftslibere?

Total

Svarmuligheder Total
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Ja lidt i finger

"Ja" Kommentar

33/50



Score 25%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja, og det er et problem 0% (0)

Ja, men det er ikke noget problem 50% (2)

Nej 50% (2)

Ikke relevant 0% (0)

5.1.4. Løfter du dunke med sprinkler- eller kølervæske, batterier, mange hjul i løbet af en arbejdsdag eller andre tunge materialer?

Total

Svarmuligheder Total
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Kategorikommentarer: 1 Svarkommentarer: 1

Fysiske forhold 16.67%

Den er lige som den skal være

6. Fysiske forhold

Score

Kategori Total

Kategorikommentarer

Kommentar Organisation Lokation
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Score 50%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 1

Færdiggørelse 100%

0

Ja 50% (2)

Nej 50% (2)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

6.1.1. Arbejder du med vinkelslibere, luft- og slagnøgler, luftmejsler eller andre meget støjende maskiner?

Total

Svarmuligheder Total
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Ja det gøre jeg

"Ja" Kommentar
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Score 0%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 0% (0)

Nej 100% (4)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

6.1.2. Er luften i lokalerne dårlig på grund af dårlig rengøring eller ventilation?

Total

Svarmuligheder Total
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Score 0%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 100% (4)

Nej 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

6.1.3. Er temperaturen i arbejdslokalerne behagelig?

Total

Svarmuligheder Total
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Kategorikommentarer: 0 Svarkommentarer: 1

Trivsel 15.48%

7. Trivsel

Score

Kategori Total
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Score 40%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 50% (2)

Delvist 25% (1)

Nej 25% (1)

Ikke relevant 0% (0)

7.1.1. Ved du, hvor du finder seneste nye information fra virksomheden og ledelsen?

Total

Svarmuligheder Total
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Score 25%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 25% (1)

Nej 75% (3)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

7.1.2. Har du ofte for mange opgaver eller for travlt på værkstedet?

Total

Svarmuligheder Total
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Score 25%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 75% (3)

Delvist 0% (0)

Nej 25% (1)

Ikke relevant 0% (0)

7.1.3. Ved du, hvor du finder seneste nye udgave af medarbejderhåndbogen?

Total

Svarmuligheder Total
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Score 20%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 50% (2)

Delvist 25% (1)

Nej 0% (0)

Ikke relevant 25% (1)

7.1.4. Føler du dig velinformeret og tilstrækkelig oplært til at kunne udføre dit arbejde som mekaniker ?

Total

Svarmuligheder Total
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Score 15%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 1

Færdiggørelse 100%

0

Ja 75% (3)

Delvist 25% (1)

Nej 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

7.1.5. Føler du, at du har tilstrækkelig viden om virksomhedens systemer og programmer til at kunne udføre dit arbejde?

Total

Svarmuligheder Total
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Ja skal lige ind i testen men det er på vej igen

"Delvist" Kommentar
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Score 0%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 100% (4)

Delvist 0% (0)

Nej 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

7.1.6. Føler du, at udsendte information fra virksomheden og ledelsen er let tilgængelig? ( nem at læse og forstå)

Total

Svarmuligheder Total
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Score 0%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 0% (0)

Nej 100% (4)

Ikke relevant 0% (0)

7.1.7. Har du inden for de sidste 12 måneder været udsat for mobning på din arbejdsplads?

Total

Svarmuligheder Total
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Score N/A

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 0%

0

Kolleger 0% (0)

Ledelsen 0% (0)

Kunder, borgere ol 0% (0)

7.1.8. Hvem mobber

Total

Svarmuligheder Total
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Score 0%

Besvarelser 4

Svarkommentarer 0

Færdiggørelse 100%

0

Ja 0% (0)

Nej 100% (4)

Ved ikke 0% (0)

Ikke relevant 0% (0)

7.1.9. Mangler du hjælp og støtte fra ledelse og kolleger?

Total

Svarmuligheder Total
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